Lycée Français de XXXXXX, le XX XXXX 2010

Prénom NOM
Professeur des écoles résident

à
Mme la Directrice de l'AEFE
s/c 
M. le Conseiller de Coopération 

et d’Action Culturelle
s/c
Mme la proviseure du Lycée 
Français de XXXXXX

objet :  Recouvrement des pertes dues à la mise en place du « nouvel » avantage familial

Madame la Directrice,

Suite aux pertes dues à la mise en place du « nouvel » avantage familial en octobre 2007 et non corrigées par ce que l'AEFE qualifiait d'« avancée significative » en mai 2010, je vous informe que je procède au recouvrement de ces pertes par compensation sur le paiement des frais de scolarité. 

Ces pertes sont les suivantes :

Csg-rds : L'AEFE m'a fait subir une perte (de XXXX €) entre octobre 2007 et août 2009

Il est difficile de concevoir que la csg-rds ne soit prise en compte qu'à partir de septembre 2009. Je n'ai pas à faire les frais du retard pris dans le traitement de ce problème (qui avait été signalé dès le départ par nos organisations syndicales). 

L'AEFE doit mettre en œuvre ce qu'elle avait annoncé au CTP de juillet 2009 : « Il s’agit tout

d’abord d’actualiser les barèmes pour l’année scolaire 2008-2009 à compter de septembre 2008 mais également de prendre en compte l’incidence de la CSG-CRDS sur le barème 2007-2008. »

SFT : L'AEFE m'a fait subir une perte (de XXXX €) entre octobre 2007 et août 2010 et cela continue.

Je bénéficiais du reversement du SFT avant octobre 2007. Rien ne  justifie une telle perte de revenus. De plus, l'équivalent du SFT est imposable sur nos revenus alors que nous reversons la totalité de l'avantage familial pour régler les frais de scolarité.

Frais de première inscription : 

Les frais de première inscription sont pris en compte, c'est normal, pour les bourses et pour la prise en charge au lycée. Ce sont des frais de scolarité (leur forte augmentation permet de réduire l'augmentation générale des frais). Ils doivent donc être pris en compte ou exonérés totalement. 

Erreur dans l'arrêté pour 2007-2008 (Madrid) : 264 €

Corrigée à compter de septembre 2008, cette erreur entre deux colonnes pour Madrid (mois de 10 ans / 10 à 15 ans) ne l'a pas été pour la première année malgré de nombreuses interventions.

L'AEFE  doit apporter une autre réponse que la simple saisie sur salaire à ses erreurs

Dans l'espoir d'un avantage familial plus juste et d'un rattrapage qui mette fin à cette situation, je vous prie d’agréer, Madame la Directrice, l'expression de mes sentiments respectueux.

Ci-joint  : 

Feuille de calcul des pertes subies.


